
 

𝑭 = (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − √𝟑) + (𝒙 + 𝟐)(𝟐𝒙 − 𝟑√𝟑) 

6pts : Exercice 1 

1) Développer puis simplifier : 

𝑨 = 𝟐𝒙(𝟑𝒙 − 𝟕)  

𝑩 = (𝟓𝒙 − √𝟏𝟏)
𝟐

  

𝑪 = (𝟒𝒙 − √𝟑)(𝟒𝒙 + √𝟑) + (𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙 + 𝟓)  

2) Factoriser : 

𝑫 = 𝟐𝟏𝒙𝟐 − 𝟐𝟖𝒙   

𝑬 = 𝟗𝒙𝟐−49  
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𝑲 =
𝟓𝟑𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎−𝟕
 

6pts : 2Exercice  

1) Calculer : 

𝑮 = √𝟏𝟎𝟎𝟏
−𝟐𝟎𝟐𝟎

× √𝟏𝟎𝟎𝟏
𝟐𝟎𝟐𝟎

            ;;                     𝑯 = ((−√𝟐)
𝟐
)
𝟑

   

 𝑰 =
𝟑𝟔𝟑

𝟏𝟖𝟑
                                                          ;;                      𝑱 = (

√𝟓

𝟒
)
𝟕

× (
𝟒𝟎

√𝟓
)
𝟕

 

2) Donner l’écriture scientifique du nombre 𝑲 : 

 
  

 

 

 

 

 

𝑿 = 𝟓√𝟏𝟖 − 𝟑√𝟖 − 𝟐√𝟑𝟐 

pts8 : 3ercice Ex 

1) Calculer : 

√𝟒𝟗     ;;     √√𝟏𝟔         ;;      √
𝟖𝟏

𝟐𝟓
        ;;     √𝟒𝟐 × √

𝟔

𝟕
          ;;        √𝟏𝟎 + 𝟑√𝟐𝟓       ;;     

√𝟔𝟒+𝟑𝟔

√𝟔𝟒−√𝟑𝟔
 

2) simplifier l’expression suivante : 

3) Eliminer le radical au dénominateur : 

𝟑

𝟐√𝟓
          ;;          

𝟖

√𝟏𝟏−𝟑
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𝑭 = (𝒙 − 𝟑)(𝟐𝒙 − √𝟓) + (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟔√𝟓) 

6pts : Exercice 1 

1) Développer puis simplifier : 

𝑨 = 𝟑𝒙(𝟐𝒙 + 𝟕)  

𝑩 = (𝟒𝒙 + √𝟏𝟑)
𝟐

  

𝑪 = (𝟑𝒙 + √𝟓)(𝟑𝒙 − √𝟓) + (𝟑𝒙 + 𝟓)(𝒙 + 𝟏)  

2) Factoriser : 

𝑫 = 𝟏𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝟓𝒙   

𝑬 = 𝟐𝟓𝒙𝟐−16  

 

 

 

 

𝑲 =
𝟏𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎−𝟖
 

6pts : 2Exercice  

1) Calculer : 

𝑮 = √𝟐𝟎𝟐𝟎
−𝟏𝟎𝟎𝟏

× √𝟐𝟎𝟐𝟎
𝟏𝟎𝟎𝟏

            ;;                     𝑯 = ((−√𝟓)
𝟐
)
𝟑

   

 𝑰 =
𝟑𝟎𝟑

𝟏𝟓𝟑
                                                          ;;                      𝑱 = (

√𝟕

𝟓
)
𝟓

× (
𝟓𝟎

√𝟕
)
𝟓

 

2) Donner l’écriture scientifique du nombre 𝑲 : 

 
  

 

 

 

 

 

𝑿 = 𝟓√𝟏𝟖 − 𝟑√𝟖 − 𝟐√𝟑𝟐 

pts8 : 3Exercice  

1) Calculer : 

√𝟑𝟔     ;;     √√𝟖𝟏         ;;      √
𝟐𝟓

𝟒𝟗
        ;;     √𝟒𝟐 × √

𝟕

𝟔
          ;;        √𝟏𝟎 + 𝟑√𝟐𝟓       ;;     

√𝟔𝟒+𝟑𝟔

√𝟔𝟒−√𝟑𝟔
 

2) simplifier l’expression suivante : 

3) Eliminer le radical au dénominateur : 

𝟓

𝟐√𝟑
          ;;          

𝟗

√𝟏𝟑+𝟐
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𝑭 = (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − √𝟑) + (𝒙 + 𝟐)(𝟐𝒙 − 𝟑√𝟑) 

6pts : Exercice 1 

1) Développer puis simplifier : 

𝑨 = 𝟐𝒙(𝟑𝒙 − 𝟕)  

𝑩 = (𝟓𝒙 − √𝟏𝟏)
𝟐

  

𝑪 = (𝟒𝒙 − √𝟑)(𝟒𝒙 + √𝟑) + (𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙 + 𝟓)  

2) Factoriser : 

𝑫 = 𝟐𝟏𝒙𝟐 − 𝟐𝟖𝒙   

𝑬 = 𝟗𝒙𝟐−49  
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𝑲 =
𝟓𝟑𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎−𝟕
 

6pts : 2Exercice  

1) Calculer : 

𝑮 = √𝟏𝟎𝟎𝟏
−𝟐𝟎𝟐𝟎

× √𝟏𝟎𝟎𝟏
𝟐𝟎𝟐𝟎

            ;;                     𝑯 = ((−√𝟐)
𝟐
)
𝟑

   

 𝑰 =
𝟑𝟔𝟑

𝟏𝟖𝟑
                                                          ;;                      𝑱 = (

√𝟓

𝟒
)
𝟕

× (
𝟒𝟎

√𝟓
)
𝟕

 

2) Donner l’écriture scientifique du nombre 𝑲 : 

 
  

 

 

 

 

 

𝑿 = 𝟓√𝟏𝟖 − 𝟑√𝟖 − 𝟐√𝟑𝟐 

pts8 : 3Exercice  

1) Calculer : 

√𝟒𝟗     ;;     √√𝟏𝟔         ;;      √
𝟖𝟏

𝟐𝟓
        ;;     √𝟒𝟐 × √

𝟔

𝟕
          ;;        √𝟏𝟎 + 𝟑√𝟐𝟓       ;;     

√𝟔𝟒+𝟑𝟔

√𝟔𝟒−√𝟑𝟔
 

2) simplifier l’expression suivante : 

3) Eliminer le radical au dénominateur : 

𝟑

𝟐√𝟓
          ;;          

𝟖

√𝟏𝟏−𝟑
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𝑭 = (𝒙 − 𝟑)(𝟐𝒙 − √𝟓) + (𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟔√𝟓) 

6pts : Exercice 1 

1) Développer puis simplifier : 

𝑨 = 𝟑𝒙(𝟐𝒙 + 𝟕)  

𝑩 = (𝟒𝒙 + √𝟏𝟑)
𝟐

  

𝑪 = (𝟑𝒙 + √𝟓)(𝟑𝒙 − √𝟓) + (𝟑𝒙 + 𝟓)(𝒙 + 𝟏)  

2) Factoriser : 

𝑫 = 𝟏𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝟓𝒙   

𝑬 = 𝟐𝟓𝒙𝟐−16  

 

 

 

 

𝑲 =
𝟏𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎−𝟖
 

6pts : 2Exercice  

1) Calculer : 

𝑮 = √𝟐𝟎𝟐𝟎
−𝟏𝟎𝟎𝟏

× √𝟐𝟎𝟐𝟎
𝟏𝟎𝟎𝟏

            ;;                     𝑯 = ((−√𝟓)
𝟐
)
𝟑

   

 𝑰 =
𝟑𝟎𝟑

𝟏𝟓𝟑
                                                          ;;                      𝑱 = (

√𝟕

𝟓
)
𝟓

× (
𝟓𝟎

√𝟕
)
𝟓

 

2) Donner l’écriture scientifique du nombre 𝑲 : 

 
  

 

 

 

 

 

𝑿 = 𝟓√𝟏𝟖 − 𝟑√𝟖 − 𝟐√𝟑𝟐 

pts8 : 3Exercice  

1) Calculer : 

√𝟑𝟔     ;;     √√𝟖𝟏         ;;      √
𝟐𝟓

𝟒𝟗
        ;;     √𝟒𝟐 × √

𝟕

𝟔
          ;;        √𝟏𝟎 + 𝟑√𝟐𝟓       ;;     

√𝟔𝟒+𝟑𝟔

√𝟔𝟒−√𝟑𝟔
 

2) simplifier l’expression suivante : 

3) Eliminer le radical au dénominateur : 

𝟓

𝟐√𝟑
          ;;          

𝟗

√𝟏𝟑+𝟐
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